

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» ВСП «Чортківський фаховий коледж економіки та підприємництва ЗУНУ»

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» є актуальною в контексті задоволення кадрових потреб у високопрофесійних фахівцях які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками.

Зміст освітньо-професійної програми відповідає предметній області, яку визначено Стандартом фахової перед вищої освіти. Програма дає змогу здобувачам опанувати теоретичні знання та отримати практичні навички у сфері управління підприємствами, а також інноваційних методів і принципів управління у сфері торгівельної та біржової діяльності.

Навчання за програмою проводиться на основі сучасних методів підготовки фахівців фахової передвищої освіти, також як розв'язування ситуаційних та креативних завдань, ділових тренінгів, що розвивають аналітичні здібності та навички працювати в команді, забезпечуючи отримання відповідних програмних результатів навчання.

Рецензована освітньо-професійна програма, підготовлена цикловою комісією Фінансів, підприємництва та біржової діяльності ВСП «Чортківського фахового коледжу економіки та підприємництва ЗУНУ» забезпечує комплексний та цільові підходи до підготовки кваліфікованого фахового молодшого бакалавра з спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» є перспективною для ринку праці, а її випускники можуть представляти особливий інтерес та цінність для працедавців, а також мають змогу оволодіти знаннями, необхідними для зайнятості у сфері підприємницької діяльності і створення додаткових робочих місць для регіону.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми складена відповідно до вимог підготовки фахових молодших бакалаврів і дозволяє в повній мірі реалізувати компетентнісний підхід до підготовки фахівців.

Виходячи з вище сказаного можна зробити висновок, що розроблена у ВСП «Чортківський фаховий коледж економіки та підприємництва ЗУНУ» ОПП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» для підготовки освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» відповідає сучасним вимогам ринку та може бути рекомендована для підготовки фахівців з підприємництва.

Рецензент:

Завідувач відділу доуніверситетської
підготовки, профорієнтації та сприяння
працевлаштуванню ТНТУ,

к.е.н., доцент кафедри економіки та фінансів ТНТУ

Крупка А.Я.



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузь знань 07 «Управління та адміністрування» ВСП «Чортківський фаховий коледж економіки та підприємництва ЗУНУ»

Стратегічні напрями розвитку національної економіки охоплюють питання становлення, розвитку та підвищення ефективності функціонування підприємницьких структур.

До процесу підготовки фахівців цієї галузі висуваються завдання з набуття ними відповідних професійних компетенцій, що дозволить їм успішно розв'язувати конкретні практичні завдання, які стосуються формування та функціонування підприємницьких структур, торгівлі та біржової діяльності їх розвитку та підвищення конкурентоспроможності в умовах конкуренції.

Освітньо-професійну програму (ОПП) за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», за якою здійснюється навчальний процес у ВСП «Чортківський фаховий коледж економіки та підприємництва ЗУНУ» було розроблено з урахуванням вимог ринку праці та на основі Стандарту фахової перед вищої освіти, запитів роботодавців та інших зацікавлених осіб. У програмі чітко визначено цілі, завдання та зміст. Метою ОПП є формування та розвиток загальних і професійних компетентностей для здобуття теоретичних знань, умінь та навичок, достатніх для успішного виконання професійних обов'язків у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. В цілому, освітньо-професійна програма за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» забезпечує підготовку фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для розв'язання завдань підприємницької діяльності.

Навчальний план освітньо-професійна програма за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» є актуальною, містить комплексний і цільовий підхід до якісної підготовки фахівця освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр».

Рецензент:

Голова циклової комісії маркетингу, технології і організації обслуговування, товарознавства
Тернопільського кооперативного
фахового коледжу



Лілія МОКРІЙ

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», освітньо-професійного ступеню фаховий молодший бакалавр за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність галузь знань 07 Управління та адміністрування ВСП «Чортківський фаховий коледж економіки та підприємництва ЗУНУ»

Освітньо-професійна програма підготовки фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність сформована відповідно до потреб ринку праці, суспільних потреб, враховує тенденції розвитку ринку, економіки держави, запити стейкхолдерів до фахівців даної галузі і є складовою конкурентних переваг закладу освіти на ринку освітніх послуг. Підготовка висококваліфікованих фахівців в сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності є важливою вимогою сучасного ринку праці та умовою роботи закладів фахової перед вищої освіти.

Зміст освітньо-професійної програми відповідає предметній області, яку визначено Стандартом вищої освіти. Структурно-логічна схема освітньо-професійної діяльності програма складена відповідно до вимог підготовки фахових молодших бакалаврів і дозволяє в повній мірі реалізувати компетентнісний підхід до підготовки фахівців.

Освітньо-професійна програма «Підприємство, торгівля та біржова діяльність» дозволяє здобувачам освіти отримати відповідні компетентності, спеціальні знання щодо організації, підприємницької та біржової діяльності, забезпечення якісного обслуговування споживачів, навички роботи з технічним, інформаційним забезпеченням та програмними продуктами для виконання типових завдань первинних посад в цій галузі.

Дана освітньо-професійна програма підготовки фахового молодшого бакалавра в ВСП «Чортківський фаховий коледж економіки та підприємництва ЗУНУ» зі спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльності» встановлює вимоги до змісту навчання, обсягу та рівня освітньої професійної підготовки фахівця та сприяє забезпеченню. Відповідності програмних результатів навчання вимогам ринку праці.

Виходячи з вищесказаного можна зробити висновок, що розроблена у ВСП «Чортківський фаховий коледж економіки та підприємництва ЗУНУ» ОПП «Підприємство, торгівля та біржова діяльність» підготовки освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» відповідає сучасним вимогам ринку та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Рецензент:

Голова циклової комісії
підприємництва, торгівлі і маркетингу
Тернопільського фахового коледжу
харчових технологій і торгівлі,
кандидат економічних наук

Григорина Ірина
ст. інспектор сектору кадрів



М. Красімова